
1. Der Bregenzerwald ist mit rund 550 km² die größte 
Talschaft   ___________________________.

2. Der Bregenzerwald hat Anteil am Hügelland, am 
Mittelgebirge und am ______________________im Süden.

3. Geografisch wird das Gebiet zwischen der _______ach
und der ______________ach als Vorderwald bezeichnet.

4. Vom Hinterwald bestehen Verbindungen ins Laternsertal
( ________________joch), ins Große Walsertal 
(_________________joch) und auf den Tannberg.

5. 1080 wurde in Andelsbuch ein Kloster gegründet, das nach 
wenigen Jahren nach Bregenz verlegt wurde und somit als 
Vorläufer der __________________________ gilt. 

6. Im Gebiet des Vorderwaldes tritt der Charakter der 
_______________siedlungen besonders stark hervor.

7. Zwischen Schwarzach und Alberschwende wurde 1837 
die ______________________________________ erbaut.

8. Als Hauptort des Mittelwaldes ist _________ mit der einge-
meindeten Pfarre ___________________(auf der Terrasse 
darüber) die größte Gemeinde des Bregenzerwaldes.
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9. Mit der Hochbrücke zwischen Müselbach und ___________ 
erhielt der Vorderwald 1967 eine Anbindung an die 
_________________________ bei Müselbach.

10. Der ____________________________ verbindet die 
Gemeinden Dornbirn und Schwarzach mit Alberschwende.

11. Die Hahnenköpflegalerie der ______________________
verbindet den Bregenzerwald mit dem Walgau. 

12. Als _____________ (Vorsitz) bezeichnet man im Bregenzer-
wald den landwirtschaftlichen Besitz, der vorwiegend als 
Weideland genutzt wird.

13. Die ausgedehnten Waldgebiete des Bregenzerwaldes bilden 
heute noch die Grundlage für eine intensive Wald- und 
___________wirtschaft.

14. Bis 1979 war das Kraftwerk ____________________ das 
bedeutendste im Tal der Bregenzerach.

15. Von 1902 – 1980 war der Bregenzerwald durch das 
___________________________ mit Bregenz verbunden.

16. Das Hauptstück der Bregenzerwälder Frauentracht ist die
___________________.


